

बाहिर निस्कँदा
अनिवार्यरूपमा
मास्क प्रयोग
गरौं ।

समर्पण सेवा संस्था

प्रतीक

दैनिक

eprateekdaily.com

कसैले गलत सूचना प्रवाह
गरेको तथा अत्यावश्यकिय
वस्तु जम्माखोरी, कालोबजारी
तथा लुकाइराखेको थाहा
भएमा ११३७ मा सम्पर्क गरी
जानकारी गराऔं ।

नेपाल सरकार
सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय
सूचना तथा प्रसारण विभाग

❖ वर्ष ३४ ❖ २०७७ फागुन ०९ गते शनिवार // मृत भस्म नबन्नेमा भिल्को भैकन बल्नुछ // 2021 February 13 Saturday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ६ ❖ अङ्क १६९

भारतीय बालुवा तस्कर र सशस्त्र प्रहरीबीच झडप भ्रष्टाचारविरुद्ध उजूरी गर्नेमा रौतहट तेस्रो स्थानमा सुवेदी

प्रस, सेढवा, ३० माघ/

नेपाली भूमिबाट बालुवा उत्खनन गरिरहेका भारतीय ट्याक्टरलाई नियन्त्रणमा लिन खोज्दा सशस्त्र प्रहरी तथा भारतीय बालुवा तस्करहरूबीच झडप भएको छ। झडपमा दुईजना सशस्त्र प्रहरी घाइते भएका छन्।

तस्करहरूको आक्रमणमा परी सशस्त्र प्रहरी जवान नरेश यादव र आयुष यादव घाइते भएको र उनीहरूको उपचार नारायणी अस्पताल वीरगंजमा भइरहेको छ।

पसांको जगरनाथपुर गाउँपालिका-१ पिपडाढीमा पर्ने ओरिया खोलामा भारतीय तस्करहरूले बालुवा उत्खनन गरिरहेका बेला शुक्रवार बिहान ६ बजे सशस्त्र प्रहरी आउट पोस्ट महादेवपट्टि र पिडारीगुठीको संयुक्त टोली पुगेर तीनवटा ट्याक्टरलाई नियन्त्रणमा लिई ल्याउने



पसांको जगरनाथपुर गाउँपालिका-१ पिपडाढीमा पर्ने ओरिया खोला। तस्वीर: प्रतीक

क्रममा खोलामा ट्याक्टर फसेपछि नजीकै रहेको भारतीय गाउँ गदियानी भङ्गाहाका स्थानीयहरूको हुल आई ट्याक्टर छुटाउन खोज्दा झडप भएको थियो।

भारतीयहरूले सशस्त्र प्रहरीमाथि बाँसका भाठा, बेल्चा तथा ढुङ्गा हान्न थालेपछि दुईजना सशस्त्र प्रहरी घाइते

भएका हुन्। झडपपछि भारतीयहरूले ट्याक्टर लगेको सशस्त्र प्रहरीले जनाएको छ। भारतीय पक्षले वर्षा देखि नेपाली भूमिमा प्रवेश गरी नदीजन्य पदार्थ उत्खनन गरी लैजाने गरेको कारण सो स्थानमा पटक-पटक विवाद हुँदै आएको छ।

प्रस, रौतहट, ३० माघ/

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको कार्यालय बर्दिबासका प्रमुख रामबन्धु सुवेदीले भ्रष्टाचारको उजूरीमा रौतहट तेस्रो स्थान रहेको बताएका छन्।

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको कार्यालय बर्दिबासको आयोजनामा 'भ्रष्टाचार नियन्त्रण तथा सुशासन प्रवर्द्धन' विषयक अन्तर्क्रिया कार्यक्रममा प्रमुख सुवेदीले प्रदेश नं २ का आठ जिल्लामध्ये रौतहट भ्रष्टाचारविरुद्ध उजूरी गर्नेमा तेस्रो स्थानमा रहेको बताए। सबैभन्दा बढी उजूरी धनुषा त्यसपछि सिराहा र तेस्रो स्थानमा रौतहट रहेको उनले स्पष्ट पारे।

सो क्रममा उनले उजूरीको प्रकृति, उजूरीहरूको फछ्यौंटा देखिएका समस्याहरू, सुशासन प्रवर्द्धनमा स्थानीयहरूको भूमिका, भ्रष्टाचार नियन्त्रण एवं सुशासन प्रवर्द्धनमा वर्तमान चुनौतीबारेमा जानकारी गराएका थिए।

जिल्ला समन्वय समिति रौतहटका सभापति रामएकबाल राय यादवको प्रमुख आतिथ्यमा भएको कार्यक्रममा पर्रोहा नगरपालिकाका प्रमुख शेष वकीलले भ्रष्टाचार नियन्त्रण गर्न माथिदेखि लाग्नुपर्ने सुझाव दिए। माथिल्लो निकाय ठीक भए तल्लो निकायले

भ्रष्टाचार गर्न नसक्ने उनले जिकिर गरे।

कटहरिया नगरपालिकाका प्रमुख सियाराम कुशवाहाले प्रत्येक स्थानीय

उजूरी पनि सधैं जाने बताए। यस आर्थिक वर्षको ७ महीना बितिसकदा पनि कतिपय स्थानीय तहको परिषद् नभएको पनि उनले



तस्वीर: प्रतीक

तहमा अन्तर्क्रिया गर्नुपर्ने सुझाव दिएका थिए। गौर नगरपालिकाका प्रमुख अजयकुमार गुप्ताले जनताको इच्छा र आकाङ्क्षाअनुरूप काम गर्दै आए पनि चुनाव हारेकाहरूले उजूरी दिई मानसिक तनाव दिने गरेको बताए।

प्रमुख जिल्ला अधिकारी इन्द्रदेव यादवले अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग स्थापना भएको ३० वर्ष भएको बताउँदै ३४ प्रतिशत उजूरी स्थानीयको रहेको बताए। उजूरी परेपछि निराकरण हुँदै जाने उनले बताए। प्रक्रिया नपुगेका उजूरीहरूको बारेमा अनुसन्धान हुँदै फछ्यौंटा हुने बताउँदै उनले बाँकी रहेका

बताए। परिषद् नगर्ने स्थानीय तहको बजेट कटौतीको व्यवस्था गर्न उनले अप्रह

कोष तथा लेखा नियन्त्रण कार्यालय गौरका प्रमुख ईश्वरीप्रसाद ढकालले निजी तथा सहकारी संस्थालाई पनि भ्रष्टाचारको छानबिनको दायरामा ल्याउनुपर्ने बताए।

मौलापुर नगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत रामबाबू साहले बोलपत्रमा कम दररेट राख्दा स्वीकृत गर्ने कि नगर्ने जस्ता प्रश्न गरेका थिए।

पत्रकार प्रभात झाले पुरानो योजना अधूरो रहेकाले त्यसप्रति ध्यान जानुपर्ने सुझाव दिए।

१५ वर्षीया किशोरीको शङ्कास्पद मृत्यु

प्रस, पोखरिया, १ फागुन/

पसां जिल्ला पोखरिया-९ बैरियाबिताका बलि मुखिया बिनकी १५ वर्षीया छोरी रिड्कु कुमारीको गएराति शङ्कास्पद मृत्यु भएको छ।

शुक्रवार बिहान इलाका प्रहरी कार्यालय पोखरियालाई उपचारको क्रममा मृत्यु भएको बताइए तापनि

रिड्कुको मृत्यु शङ्कास्पद भएको पोखरियाका प्रहरी निरीक्षक दीपक थापाले बताए। गएराति अचानक स्वास्थ्यमा गडबडी भएपछि उपचारको क्रममा पोखरिया अस्पतालमा रातिको समयमा उनको मृत्यु भएको थियो।

प्रहरीको अनुसार मृत्यु भएपश्चात् शवलाई शल्यपरीक्षणको लागि नारायणी

अस्पताल वीरगंजमा पठाइएको र विस्तृत रिपोर्ट आएपछि थप कुरा खुल्ने बताइएको छ।

गाउँलेका अनुसार ती किशोरी गाउँकै एकजना केटासँग प्रेम सम्बन्धमा रहेको र गर्भावस्थामा रहेको कुरा परिवारजनले थाहा पाएपछि उनको हत्या भएको आशङ्का गरिएको छ।

सरकारको नजरमा हामी खलनायक तर हामी नायक हौं -गोल्छा

प्रस, जीतपुर, ३० माघ/

नेपाल उद्योग वाणिज्य महासङ्घका केन्द्रीय अध्यक्ष शंकर गोल्छाले

सञ्चालन भइरहेको बताउँदै जीतपुरसिमरा एउटा औद्योगिक उत्पादन गर्ने शक्ति हो र मुलुकको आवश्यकतामा

श्यामबाबू गुप्ता, वडाध्यक्ष रामबाबू गुप्तालगायतले मन्तव्य राखेका थिए। जीतपुरसिमरा नगर उद्योग वाणिज्य



प्रमुख अतिथि गोल्छाद्वारा भवनको उदघाटन र सम्मान गर्दै। तस्वीर: ऋषि सहनी

सरकारले उद्योगीलाई खलनायकको नजरले हेर्ने गरेको र व्यवहार पनि त्यस्तै गर्ने गरेको बताएका छन्।

जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका-७ जीतपुरस्थित जीतपुरसिमरा नगर उद्योग वाणिज्य सङ्घको नवनिर्मित भवनको उदघाटन गर्दै उनले उद्योगी देशको सच्चा नायक भएको बताए।

उनले उद्योगीको राजस्वले मुलुक

उल्लेखनीय योगदान दिएको बताए। देशभरि सबैभन्दा बढी राजस्व तिर्ने सूर्य नेपाल रहेको र सबैभन्दा बढी विद्युत् महसूल बुझाउने जगदम्बा स्टील पनि जीतपुरसिमरामा रहेको बताए। उनले उद्योगीलाई नायकसरहको व्यवहार गर्दै नीति निर्माण गर्नु सरकारको दायित्व भएको बताए।

कार्यक्रममा नेपाली काङ्ग्रेसका शोभाकर पराजुली, नारायणी रायमाझी, कृष्णवर्त सिंह, उद्योगपति गणेश लाठ,

सङ्घका अध्यक्ष सञ्जयकुमार साहको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा स्वागत संस्थापक अध्यक्ष धनश्याम गिरी र सञ्चालन वरिष्ठ उपाध्यक्ष मोहन शर्माले गरेका थिए।

भवन निर्माणको लागि निशुल्क जग्गा दिने जग्गादाता कोलोनीका सञ्चालक अध्यानन्दप्रसाद कलवार तथा निर्माण सामग्री र आर्थिक सहयोग गर्ने २१ जना उद्योगी, व्यापारीलगायतलाई प्रमुख अतिथि गोल्छाले सम्मान गरेका थिए।

रिलिफको उपाध्यक्ष, सचिव र सदस्यमा रूंगटा, चौधरी र जालान निर्वाचित

प्रस, वीरगंज, ३० माघ/

रिलिफ सोसाइटी अफ कमर्स वीरगंजको शुक्रवार बैठक सम्पन्न भएको छ।

सोसाइटी भवनमा भएको बैठकले रिक्त पद उपाध्यक्ष, सचिव र कार्यसमिति सदस्यमा क्रमशः नारायण रूंगटा, रमेश चौधरी तथा मुरली जालानलाई निर्वाचित गरेको छ।

सो पदमा तीनजनाको मात्र उम्मेदवारी मनोनयनपत्र दर्ता भएकाले उनीहरू निर्वाचन निर्वाचित भएको निर्वाचन अधिकृत बालमकुन्द खरेलले जानकारी गराए।

कार्यक्रममा निर्वाचनसम्बन्धी घोषणा, शपथग्रहण तथा पदस्थापना आगामी वार्षिकसभा फागुन ६ गते हुने निर्वाचन अधिकृत खरेलले बताए।

घरभित्रै महिलाको हत्या गर्ने दुईजना आरोपी पक्राउ

प्रस, परवानीपुर, ३० माघ/

बाराकी कान्तिदेवी कुशवाहाको हत्या प्रकरणमा बारा प्रहरीले दुईजनालाई पक्राउ गरेको छ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय बारामा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा हत्याका अभियुक्तहरूलाई पक्राउ गरेको जानकारी गराइएको छ।

महागढीमाई नगरपालिका वडा नं १ बरियारपुर (मठवा टोल)की ४८ वर्षीया कान्तिदेवी कुशवाहाको गत माघ २५ गते राति १० बजे हत्या भएको थियो। सोही प्रकरणमा प्रहरीले बारा, महागढीमाई नगरपालिका वडा नं १ बरियारपुर (कचहरी टोल)का ४२ वर्षीय लालबाबूप्रसाद कुशवाहा र कान्तिदेवी कुशवाहाका छिमेकी वर्ष ४८ की धनेश्वरीदेवी कुशवाहालाई पक्राउ गरेको जनाएको छ।

घटना भएपछि बाराका प्रहरी उपरीक्षक दीपेन्द्र शाहीले बाराका प्रनाउ गौतम मिश्रको संयोजकत्वमा ९ सदस्यीय छानबिन टोली गठन गरेका थिए भने प्रदेश २ प्रहरी कार्यालयले प्रनाउ जानकुमार महतोको कमान्डमा छानबिन टोली गठन गरी अनुसन्धान गर्दा हत्याका आरोपीहरू पहिचानमा आएको प्रहरीले दाबी गरेको छ। बारा प्रहरीका अनुसार अनुसन्धानको क्रममा ३२ जनालाई नियन्त्रणमा लिएर अनुसन्धान गरिएको थियो।

घटना भएको भोलिपल्ट धनुषा, लालगढबाट अनुसन्धानका लागि कुकुर मगाएर सूक्ष्म अवलोकन गरिएको थियो भने वारदातस्थलबाट फेला परेको रातो गम्छा र औंठीको विषयमा उक्त गाउँमा जसजसलाई सार्वजनिक अष्टयाम पूजामा गम्छा बाँडिएको थियो, प्रत्येकसँग सोधपूछ गरिएको थियो। लालबाबू पहिलेदेखि आपराधिक घटनामा संलग्न भएको र धनेश्वरी देवीको पीडित परिवारसँग

जग्गा तथा सम्पत्तिको विषयमा पहिलेदेखि विवाद रहेकोले दुवैको योजनामा उक्त

भइसकेको बाराका प्रहरी प्रवक्ता प्रनाउ गौतम मिश्रले बताए। पक्राउ परेका



पक्राउ परेका दुवैजनालाई सार्वजनिक गर्दै प्रहरी। तस्वीर: प्रतीक

घटना घटाइएको पत्रकार सम्मेलनमा बारा प्रहरीले स्पष्ट पारेको छ। घटनाबारे आरोपितहरू स्वयंले स्वीकारसमेत गरिसकेको अवस्थामा उनीहरूले नै कान्तिदेवीको हत्या गरेको पुष्टि

लालबाबूले २०५९ देखि २०६१ सालसम्म डाँका मुद्दा ३, हातहतियार तथा खरखजाना मुद्दा १ र सार्वजनिक अपराध मुद्दा १ मा पक्राउ परी सजायसमेत भोगिसकेका छन्।

आवश्यकता

निम्न क्षेत्रमा यस दैनिकको लागि केही संवाददाता आवश्यक भएकाले इच्छुक महानुभावले आवेदन दिनुहुन अनुरोध गरिन्छ।

- १) वीरगंज महानगरपालिका
- २) बहुदरमाई नगरपालिका
- ३) घोबिनी, कालिकामाई, छिपहरमाई, पकाहानै नपुर, विन्ध्यवासिनी, जगरनाथपुर गाउँपालिका
- ४) कलैया र जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका
- ५) जनकपुर उपमहानगरपालिका
- ६) चन्द्रपुर नगरपालिका
- ७) लहान नगरपालिका
- ८) बर्दिबास नगरपालिका।



प्रतीक प्रकाशन समूह प्रा. लि.

वीरगंज-११, पसां, फोन नं.: ०५१-५२५१२२, ईमेल: prateekdaily@gmail.com

छोटकरी

मन्दिरमा चोरी

प्रस, सेढवा, ३० माघ/

जगरनाथपुर गाउँपालिका-४ पूर्व टोलमा रहेको रामजानकी मन्दिरबाट लाउडस्पीकर र एम्लिफायर चोरी भएको छ। मन्दिरको ताल्चा फोडी भजन तथा धार्मिक गीत बजाउन राखिएको र २५ हजार मूल्यबराबरको लाउडस्पीकर र एम्लिफायर चोरी भएको स्थानीय धर्मेन्द्र चौधरीले बताए।



२८५७औं सोनाम ल्होसारको अवसरमा मुसा वर्षलाई बिदाइ गर्दै गाई वर्षको स्वागत गर्दै ठोरीका तामाङ समुदाय । यस दिन तामाङ समुदायले नयाँ वर्षको स्वागत गर्न घरअगाडि दर्ज्यु र लुडुदर भन्ने बौद्ध झन्डा लामा गुरुबाट फेर्ने गर्छन् । तस्वीर: माधव तिमल्सिना

सामुदायिक विद्यालयमा क्वेस्ट फर्मास्यूटिकल्सको विज्ञान प्रयोगशाला

राधेश्याम पटेल, वीरगंज, ३० माघ/ वीरगंज-पथलैया औद्योगिक कोरिडोरको छातापिपरामा सञ्चालित औषधि उत्पादक कम्पनी क्वेस्ट

प्रयोगशाला स्थापना गरेको हो । प्रयोगशालाको रौतहटका प्रमुख जिल्ला अधिकारी इन्द्रदेव यादवले उद्घाटन गरेपछि क्वेस्टका पदाधिकारीहरूले

यादवलाई प्रयोगशालाको साँचो हस्तान्तरण गरेका थिए । उद्योगले विगतमा पर्साका दुईवटा सरकारी विद्यालयमा आधुनिक विज्ञान



फर्मास्यूटिकल्स प्रालिले रौतहटको एक सामुदायिक विद्यालयमा आधुनिक विज्ञान प्रयोगशाला बनाएको छ ।

सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत सो उद्योगले रौतहटको राजदेवी-७ स्थित नेमधारी वासुदेव माध्यमिक विद्यालय मुडुबलवामा ७ लाख रूपैयाँको लागत र प्राविधिक सहयोगमा आधुनिक विज्ञान

विद्यालय व्यवस्थापन समितिलाई हस्तान्तरण गरेका थिए । विद्यालय परिसरमा आयोजित कार्यक्रममा क्वेस्टका महाप्रबन्धक (क्वालिटी अपरेशन) कमलेशकुमार दत्त र मानव संसाधन प्रबन्धक अनिल जैसवालले संयुक्तरूपमा विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष रामेश्वरप्रसाद

प्रयोगशाला हस्तान्तरण गरिसकेको छ । तराई-मधेसको विद्यालय शिक्षालाई माथि उकास्नको लागि सरकारी विद्यालयलाई प्रयोगशाला सहयोग गरी सञ्चालन गराउने उद्योगको रणनीति रहेको उद्योगका निर्देशक पृथ्वी राजभण्डारीले बताए । यसअघि पर्साको सिद्धार्थ माध्यमिक विद्यालय र नेपाल राष्ट्रिय विज्ञान प्रयोगशाला बनाइसकिएको छ ।

रौतहटमा शुक्रवार सम्पन्न कार्यक्रममा नेपाल पत्रकार महासङ्घ रौतहटका अध्यक्ष रवीन्द्र साह, विद्यालयका प्रधानाध्यापक रविशङ्कर रायलगायतको सहभागिता थियो । उक्त विद्यालयमा करीब १४ सय छात्रछात्रा र ३५ जना शिक्षकशिक्षिका छन् । आधुनिक विज्ञान प्रयोगशालाको अभावमा माथिल्लो तहका छात्रछात्राहरूलाई प्रयोगात्मक विज्ञानमा समस्या हुँदै आएको थियो ।

अपहरण र लागूऔषध मुद्दाका फरार पक्राउ

प्रस, रौतहट, ३० माघ/ इलाका प्रहरी कार्यालय गण्डाले अपहरण र लागूऔषध मुद्दाका फरार दुईजनालाई पक्राउ गरी अदालतमा पेश गरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय, रौतहटले जनाएको छ ।

अपहरण तथा शरीर बन्धक मुद्दा लागोपछि फरार रहेका गुजरा

खेलकूदको संसार

तेस्रो पर्सागढी गोल्डकपको तयारी पूरा

प्रस, बिस्वागुठी, ३० माघ/

पर्सागढी नगरपालिका वडा नं ३ बडनिहारको खेलमैदानमा फागुन १ गतेदेखि हुन गइरहेको तेस्रो पर्सागढी गोल्डकपको तयारी पूरा भएको छ ।

आमोदेवी युवा स्पोर्ट्स क्लब पर्सागढी नगरपालिका-३ पकडिया बडनिहारको आयोजनामा हुन गइरहेको गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिताको लागि फिल्ड व्यवस्थापन तथा खेलाडीहरूको लागि खाना तथा बासको व्यवस्थापनदेखि लिएर गोल्डकपको सम्पूर्ण तयारी पूरा भएको आयोजक कमिटीका अध्यक्ष शम्भुदास थारुले बताए ।

प्रतियोगितामा युनाइटेड क्लब वीरगंज, मकवानपुर-११ हेटौँडा, हर्दी युवा समाज राप्ति चितवन, फ्युजन फुटबल क्लब उदयपुर गाईघाट, वीरगंज युथ एकेडेमी, वाग्मती युवा क्लब सलाही, सशस्त्र प्रहरी क्लब बर्दिबास र आयोजक आमोदेवी युवा स्पोर्ट्स क्लब बडनिहार सहभागी हुने बताइएको छ । भोलि उद्घाटन खेल मकवानपुर- ११ हेटौँडा र युनाइटेड क्लब वीरगंजबीच हुने आयोजकले बताएको छ । गोल्डकपको विजेता टीमलाई रु १ लाख ५ हजार र उपविजेता टीमलाई ५५ हजार नगदसहित ट्रफी प्रदान गरिने आयोजक कमिटीका कोषाध्यक्ष नन्दलाल चौधरीले बताए ।

राष्ट्रिय महिला लिगमा पुलिस क्लब विजयी

काठमाडौँ, ३० माघ/रासस

राष्ट्रिय महिला लिग फुटबलको दोस्रो चरण अन्तर्गत शुक्रवार भएको खेलमा नेपाल पुलिस क्लब विजयी भएको छ । ललितपुरको सातढोबाटोस्थित एन्फा कम्प्लेक्समा भएको खेलमा पुलिस क्लबले चन्द्रपुर नगरपालिकालाई ३-० गोलअन्तरले पराजित गरेको हो । पुलिसका लागि सृजना खड्का, रेखा पौडेल र निर्मला विकले एक/एक गोल गरे । मध्यान्तरअघिको खेलमा पुलिस क्लबले १-० गोलको मात्र अग्रता लिएको थियो । खेलको सातौँ मिनेटमा खड्काले पहिलो गोल गरिन् ।

मध्यान्तरपछिको खेलमा पुलिसले थप दुई गोल गरेको थियो । खेलको ५४औँ मिनेटमा विकले गोल गर्दै पुलिसलाई २-० को स्थितिमा पुऱ्याइन् । यस्तै, खेलको ८५औँ मिनेटमा पौडेलले गोल गर्दै पुलिसलाई ३-० गोलअन्तरले विजयी दिलाइन् । पुलिस हालसम्म नौ खेलमा १४ अङ्क जोड्दै लिगको चौथो स्थानमा रहेको छ । यस्तै, चन्द्रपुर नौ खेलमा ६ अङ्कका साथ लिगको छैटौँ स्थानमा छ ।

निजगढका युवा प्रतिभाहरू पुरस्कृत

प्रस, निजगढ, ३० माघ/

निजगढमा युवा प्रतिभा पहिचान कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ । कार्यक्रममा तीन विधामा तीनजना पुरस्कृत भएका छन् ।

पुरस्कृत हुनेहरूमा गायनकलातर्फ प्राप्ति बज्यु, नृत्यकलातर्फ सम्झना पाख्रिन र उद्घोषण कलातर्फ हेमन्त लो उत्कृष्ट भएका हुन् । उनीहरूलाई कार्यक्रममा निजगढका प्रमुख सुरेशकुमार खनाल र उपप्रमुख लीलादेवी लामिछानेले प्रमाणपत्र, मेडल, नगद प्रदान गरेका थिए ।

कार्यक्रममा नगरप्रमुख खनालले प्रतिभालाई यसरी नै पहिचान गरी उनीहरूको क्षमता, प्रतिभाहरूलाई बाहिर ल्याउने कार्य प्रशंसायोग्य रहेको बताए । कार्यक्रममा उपप्रमुख लामिछानेले वडाको यस कार्यलाई अनुसरण गर्दै अरू वडामा पनि युवाहरूका प्रतिभा पहिचान गरी उनीहरूको रुचिलाई विकास गर्नुपर्ने

बताइन् ।

कार्यक्रममा निजगढ-१० का अध्यक्ष

सिंह र सहभागी कलाकारहरूले गायन, नृत्य कलासमेत प्रस्तुत गरेका थिए ।



पद्मबहादुर मोक्तान, युवा समाजसेवी पेमासिद्धि लामा, प्रशिक्षक तथा निर्णायक भाइकाजी श्रेष्ठ, पत्रकार जीतलाल श्रेष्ठ, राम लामालगायतले मन्त्र्य व्यक्त गरेका थिए । सो अवसरमा गायिका सञ्जीता

निजगढ-१० वडा कार्यालयको ३ लाख रूपैयाँको आर्थिक सहयोगमा निजगढ क्रिएटिभ स्कील डेभलपमेन्टको संयोजनमा एक सातासम्म परीक्षण गरिएको थियो । निजगढ क्रिएटिभ स्कील डेभलपमेन्टका सहसञ्चालक हरि गौतमले स्वागत गरेको कार्यक्रम क्रिएटिभ स्कीलका सञ्चालक विष्णुप्रसाद

रिसालको अध्यक्षतामा भएको थियो । कार्यक्रमका संयोजक बलराम खड्काले सहजीकरण गरेको कार्यक्रममा सहभागी ४० जना युवा प्रतिभामध्ये विभिन्न विधामा तीनजना उत्कृष्ट घोषित भएका थिए ।

कटुवा पेस्तोलसहित युवक पक्राउ

प्रस, वीरगंज, ३० माघ/

कटुवा पेस्तोलसहित एकजना युवकलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ ।

पक्राउ पर्नेमा वीरगंज महानगरपालिका-२५ श्रीसिया निवासी २४ वर्षीय उपेन्द्र साह रहेको प्रहरीले

जनाएको छ । भारतबाट नेपालतर्फ मोटरसाइकलमा आइरहेका उपेन्द्र साहलाई प्रहरीले श्रीसियामा चेकजाँच गर्दा उनको साथबाट कटुवा पेस्तोल एक थान बरामद भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय, पर्साले जनाएको छ ।

क्यान्सरपीडित बलामीलाई आर्थिक सहयोग

प्रस, ठोरी, ३० माघ/

आन्दाको क्यान्सरबाट पीडित ठोरी गाउँपालिका-३ ब्रह्मनगरकी कुन्ती बलामीको उपचारको लागि आर्थिक सहयोग अभियान शुरू भएको छ ।

वडाध्यक्ष सूर्य लामाको अध्यक्षतामा बसेको स्थानीयहरूको बैठकले शुक्रवारदेखि सहयोग अभियान शुरू गरेको हो । बलामीको उपचारमा

र पृथ्वी श्रेष्ठले रु १ हजार आर्थिक सहयोग गरेका थिए ।

त्यस्तै, ठोरी गापा-३ का वडासदस्य भीमकुमारी श्रेष्ठले रु १५ सय, सूर्यबहादुर



बलामीलाई आर्थिक सहयोग गर्दै । तस्वीर: प्रतीक

हालसम्म १८ लाख रूपैयाँ खर्च भइसकेको र आर्थिक स्थिति दयनीय भएपछि उनको जीवनरक्षाको लागि अभियान शुरू गरेको वडाध्यक्ष लामाले बताए ।

अभियान अन्तर्गत आज वडाध्यक्ष लामाले रु ५ हजार, ब्रह्मनगरका राजबहादुर श्रेष्ठले रु १६ सय, गोपीलाल विष्टले रु १ हजार, पञ्चबहादुर श्रेष्ठले रु १५ सय, कुलबहादुर श्रेष्ठले रु ११ सय

थिए, इन्द्रबहादुर खड्का, राजन श्रेष्ठ, कृष्णबहादुर श्रेष्ठ, कृष्ण तामाङ, ईश्वर कार्कीले रु १/१ हजार, शिवप्रसाद खतिवडाले रु ५ सय सहयोग गरेको वडाध्यक्ष लामाले जानकारी गराए । उनले लामाको जीवनरक्षाको लागि राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक सुवर्णपुर शाखामा रहेको खाता नं १९१०१००००७७७०१० मा सहयोग गर्न अपील पनि गरेका छन् ।

Make your stay with us is a memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com

सालको गोलियासहित एकजना पक्राउ

प्रस, पर्सागढी, ३० माघ/

सबडिभिजन वन कार्यालय मधुवन मथवल बडनिहारको गस्ती टोलीले गएराति सालको गोलियासहित एकजनालाई पक्राउ गरेको छ ।

ना.३७प ३०७ नम्बरको मोटरसाइकलमा चार ब्युफिट सालको गोलिया लैजाँदै गरेका पर्सागढी

नगरपालिका-७ निवासी अफजल अन्सारीलाई पर्सागढी नपा-९ बाट पक्राउ गरेको वन गस्ती टोलीका रामाशिष कुर्मिले बताए ।

पक्राउ परेका अन्सारी, काठ र मोटरसाइकल कारबाईका लागि मधुवन मथवल बडनिहारमा राखिएको उनले बताए ।